

《矿业研究与开发》编辑部

感谢信

尊敬的《矿业研究与开发》作者、读者们：

金虎辞旧岁，玉兔迎新春。春节将至，《矿业研究与开发》编辑部向您致以最亲切的问候和最诚挚的谢意。

乘风破浪百年路，扬帆启航新征程。2022年，是《矿业研究与开发》期刊改革创新、提质增效的关键之年。通过主办单位长沙矿山研究院有限责任公司和中国有色金属学会的坚强领导，在贵单位和社会各界的关心支持下，《矿业研究与开发》秉持“开发矿业，服务矿业经济与科研生产，促进矿业科技进步”的办刊宗旨，始终保持和发扬矿业科技期刊专业性、新颖性、实用性的特点，围绕“发展生态矿业、建设美丽中国”这一主题，重点报道矿产资源开采的新工艺、新方法、新设备等方面的新成果，同时刊发了有关探讨矿业可持续发展和矿业经济的高质量论文，开展了“矿业研究与开发前沿论坛”、“矿业研究与开发编辑委员会会议”等丰富的学术交流活动，在矿业期刊领域的影响力和学术水平不断提升。

感谢您及社会各界一直以来的关心、支持和帮助，也恳请继续对《矿业研究与开发》的发展多提宝贵建议。《矿业研究与开发》将一如既往地支持配合您的工作，报道矿业高质量论文、发挥好宣传生产力作用，与您一起共同打造“交流联谊、答疑解惑、广博融通、携手共赢”的学术交流平台。

老牛亦解韶光贵，不待扬鞭自奋蹄。2023年，《矿业研究与开发》将继续以坚持不懈、久久为功的毅力，以脚踏实地、改革创新的态度，努力开创学术质量、社会效益、经济效益和谐共荣的新局面，朝着创办国内一流矿业科技期刊的目标奋力前行。

衷心地祝福您及家人春节快乐！阖家幸福！万事如意！

《矿业研究与开发》编辑部

2023年1月16日

编辑部